

# ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Дело №

/2019

2019 года

г.Уяр Красноярского края

Уярский районный суд Красноярского края в составе:  
председательствующего – судьи Приваловой О.В.,  
с участием помощника прокурора Уярского района Красноярского края Величевой  
Е.Н.,  
представителя Уярского МФ ФКУ УИИ ГУФСИН России по Красноярскому краю  
Подойниковой О.С.,  
осужденного  
защитника Забара И.А.,  
при секретаре Шевчук И.А.,  
рассмотрев в открытом судебном заседании представление Уярского МФ ФКУ УИИ  
ГУФСИН России по Красноярскому краю в отношении

года рождения, уроженца  
, гражданина РФ, имеющего среднее образование,  
работающего в , проживающего по адресу: Красноярский край  
район осужденного приговором суда  
Красноярского края от по ч.1 ст. 157, ст. 73 УК РФ, 6 месяцам  
исправительных работ с удержанием 10 % заработка в доход государства ежемесячно,  
о замене исправительных работ другим видом наказания,

УСТАНОВИЛ:

Приговором Уярского районного суда Красноярского края от 2019 года  
осужден по ч.1 ст. 157, ст. 73 УК РФ, 6 месяцам исправительных работ с  
удержанием 10 % заработка в доход государства ежемесячно.

Начальник Уярского МФ ФКУ УИИ ГУФСИН России по Красноярскому краю  
обратился в суд с представлением о замене исправительных работ другим видом наказания.  
Представление мотивировано тем, что осужденный состоит на учете в  
филиале по Уярскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Красноярскому краю, ему  
разъяснены положения ст. 50 УК РФ. С 2019 года . отбывал наказание в

При этом осужденный систематически и злостно нарушает режим  
отбывания наказания: 2019 года, 2019 года и 2019 года он не вышел на  
исправительные работы, поскольку находился в состоянии алкогольного опьянения. За эти  
нарушения 2019 года и 2019 года . был письменно предупрежден о  
том, что в случае дальнейшего нарушения порядка и условий отбывания исправительных  
работ, он может быть признан злостно уклоняющимся от их отбывания, в связи с чем  
неотбытая часть наказания может быть заменена на более строгий вид наказания. В  
соответствии с ч. 3 ст. 46 УИК РФ признан злостно уклоняющимся от  
отбывания наказания. Просит заменить наказание в виде исправительных работ,  
назначенных постановлением суда, более строгим видом наказания.

В судебном заседании представитель Уярского МФ ФКУ УИИ ГУФСИН России по  
Красноярскому краю поддержал представление по указанным в нем основаниям. Пояснил,  
что прогулы осужденный совершил до 2019 года, иных нарушений осужденный не  
допускал, продолжает работать, неотбытый срок составляет 3 месяца 15 дней.

Осужденный в судебном заседании с представлением не согласился.  
Осужденный пояснил, что действительно не выходил на работу из-за употребления  
спиртных напитков, однако больше таких проступков не совершает, в связи с изложенным  
просит не лишать свободы.

Выслушав представителя уголовно-исполнительной инспекции, осужденного,  
защитника, заключение прокурора, полагавшего нецелесообразным удовлетворение  
представления, суд находит представление не подлежащим удовлетворению по следующим  
основаниям.

Согласно ч. 4 ст. 50 УК РФ в случае злостного уклонения осужденного от отбывания исправительных работ суд может заменить неотбытное наказание принудительными работами или лишением свободы из расчета один день принудительных работ или один день лишения свободы за три дня исправительных работ.

Согласно требованиями ст. 40 УИК РФ, осужденный к исправительным работам обязан соблюдать порядок и условия отбывания наказания, добросовестно относиться к труду и являться в уголовно-исполнительную инспекцию по ее вызову.

Согласно ст. 46 УИК РФ нарушением порядка и условий отбывания осужденным исправительных работ являются, в том числе, прогул или появление на работе в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения.

За нарушение осужденным к исправительным работам порядка и условий отбывания наказания уголовно-исполнительная инспекция может предупредить его в письменной форме о замене исправительных работ другим видом наказания, а также обязать осужденного до двух раз в месяц являться в уголовно-исполнительную инспекцию для регистрации.

Злостно уклоняющимся от отбывания исправительных работ признается осужденный, допустивший повторное нарушение порядка и условий отбывания наказания после объявления ему предупреждения в письменной форме за любое из указанных в части первой настоящей статьи нарушений, а также скрывшийся с места жительства осужденный, местонахождение которого неизвестно.

В отношении осужденных, злостно уклоняющихся от отбывания исправительных работ, уголовно-исполнительная инспекция направляет в суд представление о замене исправительных работ другим видом наказания в соответствии с частью четвертой статьи 50 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Судом установлено, что осужден приговором районного суда Красноярского края от 2019 года по ч.1 ст. 157, ст. 73 УК РФ, 6 месяцам исправительных работ с удержанием 10 % заработка в доход государства ежемесячно,

2019 года поставлен на учет в Уярского МФ ФКУ УИИ ГУФСИН России по Красноярскому краю, ему разъяснен порядок отбывания наказания.

С 2019 года отбывает наказание в принят на основании приказа 2019 года. При этом осужденный 2019 года включительно не выходил на работу, поскольку находился в состоянии алкогольного опьянения, что подтверждается докладными, объяснениями осужденного.

2019 года был письменно предупрежден о замене исправительных работ другим видом наказания.

Начальник Уярского МФ ФКУ УИИ ГУФСИН России по Красноярскому краю обратился в суд с представлением о замене исправительных работ другим видом наказания, при этом ч. 4 ст. 50 УК РФ предусмотрено, что в случае уклонения осужденного от отбывания исправительных работ они заменяются принудительными работами или лишением свободы.

В период отбывания наказания допускал нарушения режима его отбывания, не являлся на исправительные работы из-за нахождения в состоянии алкогольного опьянения в период с 2019 года. При этом из объяснений осужденного, инспекции следует, что после допущенных нарушений осужденный от отбывания исправительных работ не уклонялся. Суд учитывает, что осужденный продолжает работать, не допускал нарушений порядка отбывания наказания после допущенных нарушений.

С учетом изложенного, суд полагает в удовлетворении представления о замене наказания отказать.

На основании изложенного и руководствуясь ч.4 ст.50 УК РФ, ст.397-399 УПК РФ, суд, ПОСТАНОВИЛ:

В удовлетворении представления начальника Уярского МФ ФКУ УИИ ГУФСИН  
России по Красноярскому краю о замене наказания в виде  
исправительных работ, назначенного приговором районного суда Красноярского  
края от 2019 года на другой вид наказания - отказать.

Настоящее постановление может быть обжаловано в Красноярский краевой суд через  
Уярский районный суд в течение 10 суток со дня его вынесения. В случае подачи  
апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении  
дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в жалобе.

Судья

Привалова О.В.

Копия верна: судья

